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将来の教育環境に関するアンケート（案） 
 

本日は、お忙しい中ご来場いただきありがとうございます。 

本アンケートは大野市の将来を担う子どもたちに、より良い教育環境を提供していくための検討資料と考えて

います。ご回答のご協力をお願いいたします。 
 

問１ あなたは、以下のどれに該当されますか。当てはまるものすべてに○をお願いします。 

  １ 乳幼児の保護者  ２ 保育園児や幼稚園児の保護者   ３ 小学生の保護者 

  ４ 中学生の保護者  ５ 高校生の保護者  ６ 大学生や専門学校等の保護者  ７ その他 
 

問２ あなたの年齢と性別について、該当する箇所に○をお願いします。 

【年齢】 10代  20代  30代  40代  50代  60代  70代  80代以上 
 

【性別】 男性  女性 
 

問３ 小学校１学年の学級数は、どのくらいが望ましいと考えますか。 

  １ １学年１学級でもよい 

  ２ １学年複数学級（２学級以上）が望ましい 

  ３ 分からない 

  ４ その他 
 

問４ 問３で回答された理由について、ご記入ください。 
 
 
 
 
 
 
 

問５ 小学校１学級の児童数は、どのくらいが望ましいと考えますか。 

 １ １０人以下 

  ２ １１～２０人 

  ３ ２１～３０人 

  ４ ３１人以上 
 

問６ 複式学級について、どのように考えていますか。 

   ※複式学級とは２つ以上の学年を１つに編制した学級のことです。 

  １ 複式学級での授業でも支障はない、または望ましい 

  ２ 複式学級での授業は望ましくない 

  ３ 分からない 

  ４ その他 
 

問７ 問６で回答された理由について、ご記入ください。 
 
 
 
 
 

 

シンポジウム・意見交換会用 

裏面に続きます。 
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問８ 中学校１学年の学級数は、どのくらいが望ましいと考えますか。 

  １ １学年１学級でもよい 

  ２ １学年複数学級（２学級以上）が望ましい 

  ３ 分からない 

  ４ その他（                                       ） 
 

問９ 問８で回答された理由について、ご記入ください。 

 

 

 

 

問１０ 中学校１学級の生徒数は、どのくらいが望ましいと考えますか。 

 １ １０人以下 

 ２ １１～２０人 

 ３ ２１～３０人 

 ４ ３１人以上  
 

問１１ 学校の再編で不安なことはありますか。 

  １ ない 

  ２ ある （その理由について、以下で該当する項目すべてに○をお願いします。） 

    ア  新しい環境に子どもがなじめるかどうか 

    イ  子どもの通学時間が長くなるのではないか 

    ウ  通学路の安全が確保されるか 

    ヱ  通学手段が複雑になるのではないか 

    オ  先生による子ども一人ひとりの把握が難しくなるのではないか 

    カ  特別教室や体育館等の利用の面から学校活動に一定の制約が生じる場合があるのではないか 

キ  保護者や地域社会との連携が難しくなるのではないか  

ク  再編後の学校跡地の活用はどうなるのか 

    ケ  その他（                                     ） 
 

問１２ 大野市の現在の教育環境または将来の教育環境ついて、どのようにお考えですか。（自由意見欄） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 

 


